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Csomagautomaták Albertirsán
Városunk lakossága folyamatosan növekszik, és ezzel 
együtt az igények is. Ennek köszönhetően jelentek meg 
városunkban az EASYBOX és FOXPOST csomagauto-
maták, melyekkel kapcsolatos ügyintézést a telepítésben 
érintett körzet önkormányzati képviselője, Jutasiné Klein 
Kitti fogott össze.

Mire is jó egy csomagautomata?
A csomagautomaták lényegében egy képernyővel ellátott 

kezelőfelületből és különböző méretű rekeszekből állnak, 
amelyek a csomagokat rejtik. A csomagautomatáknál gyor-
san hozzáférünk rendelésünkhöz, ezenkívül napi 24 órában 
állnak rendelkezésünkre. Egyszerűen és gyorsan átveheti a 
megrendelő, amit rendelt, és néhány gombnyomással hoz-
záférhet csomagjához, illetve saját csomagját is könnyedén 
és egyszerűen feladhatja. Az automata diszkrét megoldást 
kínál: nem kell munkahelyére vagy otthonra rendelnie.
Mennyire biztonságosak a csomagautomaták?

A csomagok biztonságát mechanikus és elektronikus biz-
tonsági elemek is védik, a rekeszek beázás-biztosak (de ér-
demes figyelembe venni, hogy nem hűtöttek, és nem fűtöt-
tek). Az automaták kültériek, forgalmas helyeken állnak. 
A biztonságos csomagátvételt kamerás megfigyelőrendszer 
és automatikus működésű megvilágítás garantálja.

Az eMAG EASYBOX csomagautomata a Vasút u. 4. sz. 
alatt található, a Centrum gyógyszertár szomszédságá-
ban.
• �Az EASYBOX automata minden eMAG, és az erre a szol-

gáltatásra szerződött Marketplace partnerek által forgal-
mazott termék rendelése és küldése esetén vehető igény-
be. A termék mérete nem haladhatja meg a 44,5 x 47 x 
39 cm méretet, illetve a súlya nem lehet több, mint 20 
kg, továbbá nem a háztartási nagygépek kategóriájába 
tartozó. 

• �A helyszínen vagy a rendelés leadásakor bankkártyával 
lehet fizetni, valamint eCREDIT szolgáltatás igénybevé-
telére is van lehetőség. 

• �Minden eMAG easybox csomagautomatába leadott ren-
delés szállítása ingyenes.

• �A rendelés átvételére bármikor lehetőség van az értesí-
téstől számított 72 órán belül. 

Igénybe vehető szolgáltatások: rendelésleadás és -átvétel, 
termékvisszaküldés
További információ: www.emag.hu/easybox

A FOXPOST automata a Vasút u. 4/13. sz. alatt található, 
a Tesco áruháznál.
• �A FOXPOST automatát minden, az erre a szolgáltatásra 

szerződött webshop esetén lehet igénybe venni, illetve 
magánszemélyként is lehetőség van csomagküldésre és 
-fogadásra. A termék méretét illetően itt a felső korlát a 
60 cm x 36 cm x 61 cm (max. 25 kg), 5 különböző mé-
retű rekeszből lehet kiválasztani a számunkra legmeg-
felelőbbet. 

• �Az automatáknál kizárólag bankkártyával lehet fizetni.
• �A rendelés átvételére bármikor lehetőség van az értesí-

téstől számított 3 naptári napon belül. 
• �Az általános, érvényben lévő árakról a weboldalon talál-

ható bővebb tájékoztatás (www.foxpost.hu/araink)
• �Fontos: webshopból történő vásárlás esetében a központ-

tól kapott sms-t semmi esetében se törölje a megren-
delő, mert az üzenetben érkezett kódra szükség lehet, 
amennyiben vissza szeretné küldeni a kapott csomagot! 

Igénybe vehető szolgáltatások: csomagküldés és -átvétel, 
csomagvisszaküldés
További információ: www.foxpost.hu

A karácsonyi időszak közeledtével mindenképp számí-
tásba kell venni, hogy az elkövetkezendő 1-2 hónapban 
a csomagautomaták telítettek lesznek, és csak azokba a 
rekeszekbe lesz mód csomagot behelyezni, amelyekből a 
címzettek már átvették a csomagjaikat, ezért ezekbe az 
automatákba esetenként megnövekedhet a kiszállítási idő! 

Forrás: www.emag.hu, www.foxpost.hu 
Fotó: Fekete Alexandra
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Folytatás a következő oldalon >>

Bölcsőde bővítés
2021-ben Albertirsa önkormány-

zatának egyik legnagyobb feladata a 
városi bölcsőde 28 férőhellyel történő 
bővítése nagyobb részének megvalósí-
tása. A kivitelezés április végén kezdő-
dött, s befejezését a jövő esztendő első 
negyedére tervezzük.

Az Albertirsai Híradó hasábjain 
utoljára a júliusi számban adtam tá-
jékoztatást a munkálatokról. Az ak-
kori írásomhoz mellékelt fényképen 
azt láthatjuk, hogy a külső falak egy 
része áll. Nos, azóta jelentős előreha-
ladás történt. Az új épületrész jó ide-
je tető alatt van. Október hónapban 
beépítésre kerültek a külső nyílászá-
rók, s amikor Ön, tisztelt Lakótársam 
ezeket a sorokat olvassa, készen lesz a 
homlokzati falak hőszigetelése is. Egy 
szó, mint száz: a Zolépfer Kft a terve-
zett ütemben végzi a kivitelezést, ami 
egy ilyen, viszonylag bonyolult feladat 
(hozzáépítésről lévén szó) esetén nem 
egyszerű dolog. Az eddig leírtakból 
kikövetkeztethető:  a tél beálltáig az 
épület olyan állapotba kerül, hogy 
a szükséges benti szerelési munkák 
mindegyike elvégezhető lesz.

Így nem látszik akadálya annak, 
hogy valamikor a jövő év februárjára 
– márciusára elkészüljön a várva várt 
bővítés.

Fogyasztás – hulladék – 
környezet

A bolygónk általános állapotával, a 
klímaváltozással foglalkozó kutatók 
mind hangosabban rázzák a vészcsen-
gőt. Ma már nem számítanak bogaras 
tudósok bolondériájának, vagy egy-
szerű ijesztgetéseknek az olyan elő-
rejelzések, amelyek szerint még szá-
zadunk legvége előtt bekövetkezhet 
akkora környezeti katasztrófa, amely 
alapjaiban megrengeti, esetleg eltörli 
a mai értelemben vett emberi kultú-
rát. Gondoljunk csak bele: ez hetven – 

nyolcvan év..! Vagyis, a ma megszülető 
csecsemők idős korában a föld meg-
határozó nagyságú részein megszűn-
hetnek a normál életfeltételek. Mind-
ez egy túlnépesedéssel küzdő bolygón 
iszonyatos következményekkel járna. 

Önkéntelenül adódik a kérdés: tehe-
tünk-e valamit a mind inkább reális-
nak látszó végkifejlet ellen?

A választ kétféle megközelítésben 
kereshetjük. Az egyik időbeli, a másik, 
szintbeli megközelítés.

Az időbeli nagyon egyszerű: van-e 
még lehetőségünk, nem késtünk-e el 
máris a klímaváltozás, s a nyomában 
járó környezeti katasztrófa megakadá-
lyozásával? Van-e még időnk az értel-
mes cselekvésre? Meg kell mondjam, a 
témával foglalkozó tudósok álláspontja 
a fenti kérdéseket illetően nem egysé-
ges. Bizony akadnak közöttük olyanok, 
akik szerint a világunkban jelenleg zaj-
ló folyamatok már nem visszafordítha-
tók. Mások szerint még nem késtünk 
el végérvényesen, ám az utolsó óra 
utolsó percének a végéhez közeledünk, 
ha meg akarjuk menteni a Földet.

Annyi bizonyos: nincs időnk tétlen-
kedni.

A szintbeli megközelítést alkalmazók 
így kérdeznek: tehet-e bármit egyetlen 
ember, vagy egy munkahelyi, települési 
közösség a természeti környezet roha-
mos leépülése ellen? Nem arról van-e 
szó, hogy a glóbusz gigahatalmainak 
szintjén minden eldől? Ezen gigahatal-
mak csoportjába pedig összesen három 
birodalom (Kína, USA, India) tartozik. 
Esetleg még az EU-val és Oroszor-
szággal bővíthető a lista. Amennyiben 
a felsoroltak valamennyien (szinte) 
tegnaptól felelős környezeti politikába 
kezdenek, talán még nem késő.

Nos, magam úgy gondolom, igenis 
mindannyiunknak van dolga a kör-
nyezetvédelem területén. Mert az óce-
án egy-egy parányi cseppje jelentékte-
lennek tűnik ugyan a nagy víztömeg 
egészéhez, ám ha ezeknek a csep-

pecskéknek az ezrei, majd százezrei, 
s milliói egy irányba mozdulnak, az 
már érzékelhető erőt jelent.

Van tehát teendőnk itt helyben Al-
bertirsán is azért, hogy hozzájárul-
junk egy józan ésszel alig elképzel-
hető méretű környezeti katasztrófa 
elhárításához.

Az itt következő három rövid írás 
mindegyike erre ad példát.

A – Komposztálás, kalodák

A kiskertekben keletkező növényi ma-
radványok, az ún. zöldhulladék meg-
semmisítése egyre több lakótársunk 
számára jelent gondot. A kommuná-
lis hulladékkezelést végző szolgáltató 
(DTKH) ugyanis csak korlátozott men�-
nyiséget tud elszállítani. Bár emellett 
a Dánosi úti hulladékudvar is befogad 
ilyen összetételű fölösleges anyagot, ám 
az ő teljesítőképessége is véges.

Ilyen körülmények között óriási a 
jelentősége annak, hogy mind több 
lakótársunk felismerje a házi kom-
posztálásban rejlő lehetőségeket. A 
kiskertekben keletkező zöldhulladék 
elkorhasztása ugyanis nem igényel 
különös szakértelmet, vagy nagy tár-
gyi felkészültséget. Ugyanakkor, kicsit 
is hozzáértő módon történő komposz-
tálással meglepően nagy mennyiségű 
növényi hulladéktól szabadulhatunk 
meg. Az így keletkező komposzt pedig 
kiváló talajerő utánpótlást biztosít a 
következő esztendő haszonnövényei, 
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Folytatás az előző oldalról

Képviselő-testületi döntések 
októberben

vagy akár a gyep számára. Mindez 
pusztán némi időráfordítást igényel, 
miközben szinte ingyen jutunk általa 
kiváló minőségű talajjavító anyaghoz. 

Önkormányzatunk a fentiek miatt 
2019-ben, majd 2020-ban ingyenes 
komposzt kaloda (láda) akciót hirde-
tett. Idén ősszel, az egyes közösségi 
feladatok mecenatúráját biztosító la-
kótársunk, Holló Gábor 50 darab ka-
loda beszerzését finanszírozta meg, 
az Újtelepi Óvodáért – Albertirsáért 
Alapítvány közreműködésével.

Az újabb nagyvonalú felajánlást 
ezúton is megköszönöm! Egyúttal 
jelzem: jó hír, hogy lakótársaink ala-
posan túljegyezték az 50 darabos kon-
tingenst (a különbözetet a város költ-
ségvetéséből fedezzük).

B – Rendkívüli zöldhulladék 
gyűjtés

A megelőző írásban ismertetett 
problémát jeleztem a DTKH illetéke-
seinek. Az ezt követő megbeszélésünk 
eredményeként városunkban novem-
ber 13-án (szombaton) sor kerülhet 
egy rendkívüli, ingyenes zöldhulladék 
gyűjtésre. Ezen a napon a szolgálta-
tó ingatlanonként maximum 6 darab 
áttetsző zsákban kihelyezett, valamint 
0,5 köbméter kötegelt zöldhulladékot 
szállít el. Az ágnyesedéket 70 cm-nél 
nem hosszabb kötegekben kell a zsá-
kok mellé kihelyezni, reggel 6 óráig. 
Az elszállított zsákok helyett a járat, a 
szolgáltatást igénybe vevők számára 2 
darab cserezsákot biztosít.

C – Fásítás

Szintén Holló Gábor ötlete és ter-
vezett szponzorációja teszi lehetővé, 
hogy a közeli napokban, még a tél be-
állta előtt, közterületeinken fásítást 
végezzünk. A tavasz folyamán pedig la-
kótársaink részére biztosítunk ingye-
nesen facsemetéket annak érdekében, 
hogy minél többen tegyünk környeze-
tünkért, a klímaváltozás fékezéséért. 

Fazekas László
polgármester

• Egyhangúan elfogadta a Képvi-
selő-testület azt az előterjesztést, 
amelynek értelmében 2022. július 
1-jével létrejöhet a második tanya-
gondnoki szolgálat Albertirsán a kül-
területi lakosok ellátása érdekében. 
Ezzel a döntéssel voltaképpen a koráb-
ban már meglévő második tanyagond-
noki pozíció kerül visszaállításra. 

• A védőnői feladatellátásról is szüle-
tett határozat. Az első határozati pont 
értelmében a Képviselő-testület nem 
tartja aktuálisnak egy területileg új 
védőnői körzet életre hívását, hiszen 
sajnos a meglévő körzetek esetében is 
jelentős problémát jelent a létszámhi-
ány, így a helyettesítések megoldása. 
A második határozati pontban foglal-
tak szerint amennyiben a gyermeklét-
szám indokolja, úgy biztosítanak egy 
4 órás iskolavédőnői állást.

• Szakál András képviselő előter-
jesztést nyújtott be a város honlap-
jának megújítása, és egy városi app-
likáció létrehozása tárgyában. Az 
elkövetkezendő néhány hónapban ke-
rül kialakításra az új arculat, ill. ma-
gának a platformnak a felépítése. Két 
módosítással a Képviselő-testület egy-
hangúan elfogadta az előterjesztést. 
Ennek értelmében forrást biztosíta-
nak a 2022-es költségvetési keretből, 
ill. a 2022-es esztendő első, januári 
Képviselő-testületi ülésén kerülnek 
pontosításra a továbbiak. 

• Döntés született a 70 éven felüliek 
karácsonyi támogatásának ügyében 
is. A 2020-as évben a COVID járvány 
miatt az önkormányzatok általános 

gazdasági helyzete sajnos nem tette 
lehetővé a támogatást. A kormányzati 
intézkedések következtében 2021-ben 
mintegy 100 millió forinttal kevesebb 
összeggel kellett az önkormányzatnak 
gazdálkodnia. Idén annyiban változott 
a helyzet, hogy az egyszeri 5000 Ft-os 
támogatást a 75 éven felüliek részére 
tudják biztosítani; a jogosultak szá-
mára karácsony előtt juttatják el az 
összeget. A 75 éven felüliek támogatá-
sa közel 6,5 millió Ft-tal terheli meg 
a költségvetést, míg a 70 éven felüliek 
támogatásával ez az összeg megköze-
lítőleg 12 millió Ft lett volna. 

• Jegyző asszony egy bővebb tájékoz-
tatás keretében ismertette strandunk 
gyógyfürdővé történő minősítésének 
feltételeit. Ahhoz, hogy a gyógyvizű 
fürdőnk gyógyfürdő elnevezést kap-
jon, igen szigorú előírásnak, jogsza-
bályban meghatározott feltételeknek 
kell megfelelni, ilyen pl.: a fedett lé-
tesítmények/ülőmedence, kádfürdő, 
a gyógyvíz felhasználásával végzendő 
gyógykezelések, a szolgáltatások fo-
lyamatos biztosítása, illetve az is, hogy 
a fürdőnek tömegközlekedési eszköz-
zel könnyen megközelíthetőnek kell 
lennie. Az önkormányzatnak ezekre 
a beruházásokra nem áll rendelkezé-
sére ez az összeg, amely akár milliár-
dos nagyságrendű is lehet. A jövőben 
várhatóan lesznek kizárólag gyógy-
fürdőkre meghirdetett pályázatok, az 
előzőek értelmében ezeken a pályáza-
tokon sajnos nem indulhatunk.

• A beérkezett 4 árajánlat közül a 
Képviselő-testület az Unitef Mérnök 
Zrt.-t bízta meg a Gerje-patak Tán-

Október 28-án ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete. Ezen alkalommal húsz napirendi pontról tárgyaltak a képviselők, amit 
az egyebek követtek. Az alábbiakban a közérdeklődésre számot tartó napiren-
di pontok kerülnek összegzésre.
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csics Mihály utcánál építendő új hídja 
megvalósíthatósági tanulmányának 
elkészítésére. 

• A Pesti úton és a Bicskei úton ok-
tóberben történt két súlyos baleset 
következtében összefoglaló készült az 
említett két út burkolatának, padkái-
nak állapotjavítása érdekében teendő 
lépésekről. A határozati javaslat értel-
mében az önkormányzat részéről kez-
deményezésre és koordinálásra kerül 
egy aláírásgyűjtés a lakosság körében, 
melyet eljuttatnak a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. illetékeseihez, melyben 
a Pesti út és a Bicskei út sajnálatosan 
rossz és balesetveszélyes állapotára 
hívják fel a figyelmet.

• A Képviselő-testület elfogadta a 
felújítási munkálatokat és további 
játszóeszközök beszerzését is a város 
játszóterein (Alkotmány u., Ady E. u., 
Tó u., Erzsébet tér).

• A Jövő Nemzedékéért Alapítvány 
részére 500.000  Ft vissza nem terí-
tendő támogatás lett megszavazva a 

költségvetési tartalék terhére. Az ala-
pítvány célja a közép- és felsőfokú is-
kolába járó albertirsai fiatalok anyagi 
támogatása, tanulmányaik segítése, 
jobb eredményeik elérésének ösztön-
zése, a szülőföldhöz való kötődésük 
erősítése.

• A szeptember 30-án tartott ren-
des testületi ülésen a vasútállomás 
melletti – Somogyi Béla út 84. szám 
alatti – kerékpártároló üzemeltetése 
kapcsán született döntés, mely értel-
mében 2021. november 1-től huszon-
négy órás személyi őrzés valósult vol-
na meg, valamint a kerékpármegőrzőt 
mozgásérzékelő lámpákkal is felsze-
relték volna az átadás előtt. Azonban a 
MÁV a szeptemberi Képviselő-testüle-
ti döntést követően arról tájékoztatta 
a város vezetését, hogy nem járulnak 
hozzá ahhoz, hogy a város továbbadja 
egy harmadik félnek az üzemeltetést. 
Így az októberi Képviselő-testüle-
ti ülésen az a döntés született, hogy 
fenntartják az eddigi állapotot, azaz a 
kerékpártárolót továbbra is az önkor-
mányzat üzemelteti ingyenesen a la-

kosság számára. Sajnos személyi fel-
ügyelet továbbra sem lesz, azonban a 
jövőben térfigyelő kamerák kerülnek 
felhelyezésre.

• A Képviselő-testület döntése ér-
telmében az Aqua Lorenzo cég által 
adományozásra kerülő skate pálya a 
Dolina utcában, a Városi Sportcsar-
nok előtti területen kerül majd meg-
építésre. 

• Utolsó napirendi pontként került 
elfogadásra az önkormányzat rende-
lettervezete taxiállomás igénybevéte-
lének rendjéről. A vasútállomás P+R 
parkolójában 3 taxihely kerül kijelö-
lésre.

Major Judit, Sági Józsefné, Szakál 
András, Dr. Nagy Mercedes, Raczki 
Zoltán, Jutasiné Klein Kitti és Gér Mi-
hály Tamás képviselők az egyebekben 
is fontos, a köz érdeklődésére számot 
tartó témákat említettek, amire a je-
lenlévő polgármester, jegyző, vala-
mint a városüzemeltetési irodavezető 
reflektáltak.

Tűzifa támogatás pályázati kiírás 2021.
Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága,

Albertirsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2015.(II.27.) Önkormányzati rendeletének
18. § (1) bekezdés b) pontja alapján, 2021. évre pályázatot ír ki

TŰZIFA TÁMOGATÁSRA
Pályázati feltételek:
Pályázatot az az Albertirsa közigazgatási terüle-
tén bejelentett lakóhellyel – állandó lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel – rendelkező és élet-
vitelszerűen itt élő állampolgár nyújthat be:
• �akinek háztartásában az egy főre jutó ha-

vi jövedelem nem haladja meg az öreg-
ségi nyugdíjminimum mindenkori legki-
sebb összegének 250%-át (2021. évben 
71  250  Ft), egyedül élő esetén 300%-át 
(2021. évben 85 500 Ft);

• �az a háztartás, melynek tagjai nem része-
sülnek lakhatási támogatásban

• �aki a pályázati adatlapot kitölti és a kötele-
ző mellékleteket hiánytalanul csatolja.

„Háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott 
bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkező személyek közössége.”
A pályázat 2021. november 2. napjától 2021. 
november 15. napjáig nyújtható be, az előírt 
formanyomtatványon, a megjelölt mellékle-
tekkel együtt.

A pályázat kötelező mellékletei:
• �pályázati adatlap,
• �a pályázati adatlap táblázatában feltünte-

tett jövedelmek valódiságát igazoló iratok - 
kivéve a családi pótlék és a GYES igazolását, 
ha azt nem munkáltatói kifizetőhely folyó-
sítja, valamint a GYET és a fogyatékossági 
támogatás (FOT) igazolását – mely igazolá-
sok 30 napnál régebbiek nem lehetnek,

• �amennyiben a jövedelem kizárólag alkalmi 
munkából származik (melyről az alkalmi 
munkavállalónak büntetőjogi felelőssége 
tudatában nyilatkozni kell), csatolni kell az 
állami foglalkoztatási szervvel való együtt-
működésről szóló igazolást,

• �gyermektartásdíj megállapításáról határo-
zat, vagy ennek hiányában büntetőjogi fe-
lelőssége tudatában tett nyilatkozat az erre 
jogosult szülőtől,

• �16. életévet betöltött gyermek esetében a 
tanulói jogviszonyról szóló igazolás,

• �felsőfokú oktatási intézményben tanuló 

gyermek esetén a hallgatói jogviszonyról 
szóló igazolás.

A támogatás mértéke: 5 q tűzifa/háztartás 
(egyszeri alkalommal)

A hiányos vagy késve érkezett pályázato-
kat nem tudjuk figyelembe venni!
A pályázatot a Szociális és Egészségügyi Bi-
zottság bírálja el legkésőbb 2021. november 
30-ig. A kérelmek elbírálása beérkezési sor-
rendben történik. A keret kimerülését köve-
tően a kérelmek elutasításra kerülnek.
A pályázat benyújtható: 
Személyesen: ügyfélfogadási időben az Al-
bertirsai Közös Önkormányzati Hivatal 19. 
irodájában.
Postai úton: Albertirsai Közös Önkormány-
zati Hivatal 2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.
A borítékra kérjük ráírni: „PÁLYÁZAT TÜZIFA 
TÁMOGATÁSRA”
Letölthető dokumentum: https://albertirsa.
hu/tuzifa_tamogatas_palyazati_kiiras_2021
Tűzifa támogatási nyomtatvány 2021.docx
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Az aradi vértanúk emléknapja
VÁROSI ÜNNEPSÉG

Az aradi vértanúkat a szabadság-
harc bukása után, 1849. október 6-án 
végezték ki, a bécsi forradalom és 
Theodor Baillet von Latour császári 
hadügyminiszter meggyilkolásának 
első évfordulóján. Azóta a forrada-
lom és szabadságharc vérbefojtásának 
gyásznapjaként emlékezünk október 
6-ára. Bár az Aradon kivégzett hon-
védtisztek száma tizenhat, a nem-
zeti emlékezet mégis elsősorban az 
ezen a napon kivégzett tizenhárom 
tisztet tartja számon. Az aradi vérta-
núk a szabadságharc kezdetén aktív, 
vagy kilépett császári tisztek voltak, 
a szabadságharc végén a honvéd had-
seregben közülük egy altábornagyi, 
tizenegy vezérőrnagyi és egy ezredesi 
rangot viselt. Az 1848–49-es szabad-
ságharcban játszott szerepük miat-
ti megtorlással az osztrákok példát 
akartak statuálni.

Az ítéletek kimondása, a kivégzé-
sek mikéntje és sorrendje megfontolt 
elgondolások alapján történt. A leg-
több bosszúságot Damjanich okozta 
a császáriaknak, ezért őt illette volna 
az utolsó hely, de Haynau személyes 
bosszúja ezt is felülírta: Gróf Vécsey 
Károlyt végezték ki utoljára.

Lőpor és golyó általi halállal halt 
(reggel fél hatkor): Lázár Vilmos fő-
tiszt, Gróf Dessewffy Arisztid tábor-
nok, Kiss Ernő tábornok, Schweidel 
József tábornok.

Kötél általi halállal halt (reggel hat 
óra után): Lovag Pöltenberg Ernő tá-
bornok, Török Ignác tábornok, Lah-
ner György tábornok, Knezich Károly 
tábornok, Nagysándor József tábor-
nok, Gróf Leiningen-Westerburg Ká-
roly tábornok, Aulich Lajos tábornok, 
Damjanich János tábornok, Gróf Vé-
csey Károly tábornok

A szabadságharc azonban nem volt 
hiábavaló küzdelem: a forradalom 
előtti állapotokat többé már nem lehe-
tett visszaállítani, és a bukás ellenére 

a nemzetben nemcsak továbbélt, de 
tovább is erősödött a szabadság és a 
függetlenség eszméje. Az ország pe-
dig, bár hatalmas véráldozatok árán és 
a nemzeti önrendelkezéstől megfoszt-
va, de elindult a polgári fejlődés útján.

Az aradi vértanúkra való emlékezés 
1867-ig csak titokban történhetett, a 
kiegyezés után azonban október 6-a 
országos gyásznappá lett. 1890. ok-
tóber 6-ától a pesti közönség a vigadó 
első emeleti termében felállított Edi-
son-féle fonográf hengerről hallhatta 
Kossuth Lajos megemlékező szónok-
latát az aradi hősökről:

„A világ birája, a történelem fog e 
kérdésre felelni. Legyenek a szent-
emlékű vértanúk megáldottak pora-
ikban, szellemeikben a hon szabad-
ság Istenének legjobb áldásaival az 
örökké valóságon keresztűl; engem, ki 
nem borúlhatok le a magyar Golgota 
porába, engem October 6ka térdeim-
re borúlva fog hontalanságom remete 
lakában látni a mint az engem kitaga-
dott Haza felé nyujtva agg karjaimat 
a hála hő érzelmével áldom a vérta-
núk szent emlékét hűségükért a Haza 
iránt, ‚s a magasztos példáért, melyet 
az utódóknak adtanak; ‚s buzgó imá-
val kérem a magyarok Istenét hogy te-

gye diadalmassá a velőkig ható szóza-
tot, mely Hungária ajkairol a magyar 
nemzethez zeng. Úgy legyen. Amen!”

Kossuth Lajos, Torino,  
1890. szeptember 20.

Idén Albertirsán az ünnepi meg-
emlékezés a Szoborparkban vette 
kezdetét, ahol Dr. Nagy Mercedes 
alpolgármester asszony és Jutasiné 
Klein Kitti önkormányzati képviselő 
megkoszorúzták az 1848-as centená-
riumi emlékművet. A rendezvény a 
Városháza dísztermében meghitt kör-
ben folytatódott. Jutasiné Klein Kitti 
önkormányzati képviselő ünnepi be-
szédében az aradi vértanúk mellett a 
hősök családjairól is megemlékezett: 
„Október hatodika ünneplése még 
közvetlenül a kiegyezés előtt is til-
tott volt. Éppen ezért emlékük meg-
őrzésében kiemelkedő szerepe volt 
a nemzet legkisebb közösségének: a 
családnak. A családnak, ahol a zárt 
ajtók mögött ki lehetett mondani a 
kimondhatatlant, el lehetett suttogni 
a titkokat, ahol apáról fiúra szálltak 
a történetek a szabadságharcról, hős 
honvédekről, a hazáért hozott végső 
áldozatról – így ápolták öntudatlanul 
is a hősök emléket és építettek hidat 
múlt és jelen között.

Fontos külön megemlékeznünk az 
áldozatok családjáról, hiszen a kivég-
zett tábornokok is férjek, családapák 
voltak, özvegyeket és árvákat hagy-
tak maguk után, akikről kevésbé szól 
a történelmi emlékezet. Emlékez-
zünk aradi özvegyek közül két bátor, 
erős asszonyra, Damjanich János fia-
tal özvegyére, Csernovics Emíliára és 
gróf Batthyányné Zichy Antóniára.”

Az ünnepi megemlékezés a Város-
háza falán található emléktábla ko-
szorúzásával fejeződött be. A koszorút 
Major Judit, Sági Józsefné és Gér Mi-
hály képviselők helyezték el.

Tisztelet a Hősöknek!
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Megemlékezés az 1956-os forradalom 
és szabadságharcra

Mindössze 20 nap, de a magyar törté-
nelem talán legkiemelkedőbb 20 napja 
zajlott 1956-ban Magyarországon. Egy 
aprócska, de elszánt nemzet felemelte 
fejét és nemet mondott az elnyomásra, 
a diktatúrára, és szembeszállt a világ 
akkori legnagyobb birodalmával.

Az 1956-os forradalom Magyarország 
népének a sztálinista diktatúra elleni 
forradalma és a szovjet megszállás el-
len folytatott szabadságharca, amely a 
XX. századi magyar történelem egyik 
legmeghatározóbb eseménye volt. A 
budapesti diákok békés tüntetésével 
kezdődött 1956. október 23-án, ám a 
budapesti tömegtüntetés a kommu-
nista pártvezetés ellenséges reakciója 
és a fegyvertelen tömegre leadott véres 
sortűz következtében még aznap éjjel 
fegyveres felkeléssé nőtt. Ez a kormány 
bukásához, a szovjet csapatok vissza-
vonulásához, majd a többpártrendszer 
visszaállításához és az ország demokra-
tikus átalakulásához vezetett. Novem-
ber első napjaiban az új kormány meg-
kezdte a tárgyalásokat a Szovjetunióval 
a szovjet csapatok teljes kivonásáról, 
a Varsói Szerződésből való kilépésről 
és az ország semlegességéről. A szov-
jet politikai vezetés azonban a kezdeti 
hajlandóság után meggondolta magát, 
és miután a nyugati nagyhatalmak 
biztosították arról, hogy nem nyúj-

tanak a magyar kormánynak segítsé-
get, november 4-én a szovjet csapatok 
hadüzenet nélküli háborút indítottak 
Magyarország ellen. Az aránytalan túl-
erővel szemben egyedül maradt ország 
több napon át folytatott szabadsághar-
ca így végül elbukott, a fegyveres fel-
kelők ellenállásának felmorzsolásával 
fejeződött be november 10-én.

Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharcra emlékezett Albertirsa váro-
sa október 23-án. 

A városi ünnepség az Irsai Evangé-
likus templomban tartott istentisz-
telettel vette kezdetét, ahol Csadó 
Balázs, az Irsai Evangélikus Egyház-
község lelkésze tartott ünnepi misét, 
majd Bárdossy Tibor, nyugalmazott 
lelkész idézte fel az 1956-os októbe-
ri eseményeket. Felszólalásában a 
szabadság két aspektusáról beszélt: 
a külső szabadságról (azaz a csend, 
rend, béke, harmónia fontosságáról, 
továbbá a nemzet függetlenségéről), 
illetve a belső szabadságról (azaz a 
döntés szabadságáról, a vélemény- 
és szólásszabadságról). Előadásában 
hangsúlyozta, hogy érdemes, és kell is 
küzdeni mind egyéni, mind társadal-
mi szinten a szabadságért. 

Az ünnepség 11 órakor a Városháza 

előtti kopjafánál folytatódott. Ünnepi 
köszöntőt és történelmi visszatekin-
tést tartott Koglerné Hernádi Ágnes, 
a Móra Ferenc Művelődési Ház intéz-

ményvezetője, majd Hűvösvölgyi Ildikó 
Kossuth-díjas színművésznő és Ujvá-
ri Gergely, a Magyar Állami Operaház 
magánénekese tartották meg ünnepi 
műsorukat, ahol elhangzottak Illyés 
Gyula, Radnóti Miklós és Reményik 
Sándor versei. Az emlékműsort követő-
en az önkormányzat, a helyi pártok és 
szervezetek képviselői részvételével ko-
szorúzás következett. Közreműködtek 
a Gerje Party Fúvósegylet és a Daloskör.
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310 éves az Alberti Evangélikus Gyülekezet
Az ünnepeknek és születésnapoknak 
minden embernél, családnál nagy je-
lentősége van. Még nagyobb jelen-
tősége van egy gyülekezet életében. 
Szeptember 29-én volt gyülekezetünk 
310 éves. Bár nem kerek az évforduló, 
mégis jelentős. Van miért hálát adni, 
van miért ünnepelni.

Különösen a pandémia után, pandé-
mia közben. Bezárva, elválasztva testvér 
a testvértől, így még nagyobb a jelen-
tősége az ünneplésnek. Végre együtt, 
végre közösen.

Az egész gyülekezet és az intézmé-
nyek is együtt ünnepeltek. Rendezvé-
nyeink így váltak sokszínűvé és minden 
korosztályt megmozgatóvá. Örömteli 
volt látni és részt venni a sok-sok prog-
ramon. Október 1-jén a Káldy Zoltán 
Szeretetotthonban a lakók művészeti 
kiállítását nyitotta meg Fazekas László 
polgármester úr. Csodálatos festménye-
ket és kézműves munkákat csodálhat-
tunk meg, melyek az intézmény kápol-
nájában voltak kiállítva. Október 2-án 
18 órától Dr. Finta Gergely, az Evan-
gélikus Hittudományi Egyetem Egy-
házzenei Tanszékvezető professzorának 
színes repertoárú orgona koncertjét 
hallgathattuk meg az Alberti Evangéli-

kus Templomban. Október 3-án ünne-
pi, hálaadó Istentiszteletre gyűlhettünk 
össze, majd ünnepi közgyűlés volt az 
Alberti Evangélikus templomban. Dr. 
Fabiny Tamás az Északi Evangélikus 
Egyházkerület püspöke szolgált közöt-
tünk. Az Istentiszteleten a gyülekezet 
énekkara is részt vett Hepp Éva karnagy 
vezetésével. Az igehirdetés szolgála-
ta után az óvodásaink köszöntötték a 
gyülekezetet egy szép műsorral. Külön 
öröm volt, hogy a Mi Atyánk imádság 
szlovák nyelven is elhangzott Dobrovol-
ni Máté jóvoltából.

Október 4-én gyülekezetünk ifjúsági 
zenekara, a Maranatha ifjúsági zenekar 
adott koncertet a lakók örömére és Is-
ten dicsőségére a Káldy Zoltán Szere-
tetotthonban. Istennek hála szép időnk 

volt. Köszönet a szervezőknek és gyü-
lekezeti tagoknak, a sok-sok munkát, 
szolgálatot! Isten áldja és éltesse gyüle-
kezetünket!

Györgyi Zsolt, evangélikus lelkész

Öröm az Úr házában

Rendezvénysorozat Albertiben

Dr. Fabiny Tamás püspök úr a Zsol-
tárokból választott ige alapján szólt a 
jelenlévőknek az Alberti Evangélikus 
templomban október 3-án. Igehirde-
tésében felemlítette a szlovák ősök 
1711-es betelepülését, beszélt a 300 
éves anyakönyvről, annak jelentőségé-
ről, arról, hogy valamennyien számon 
vagyunk tartva és biztatta a jelenlévő-
ket, hogy rendszeresen látogassák Isten 
házát. Az istentiszteletet díszközgyűlés 
követte, melyre azért került sor, mert 
az Alberti Evangélikus Egyházközség 
szeptember 29-én ünnepelte megala-
kulásának 310. évfordulóját. Ebből az 
alkalomból olyan többnapos rendez-
vény vette kezdetét, amely a fenntartó 
és annak mindhárom intézményének 
összefogásával zajlott le.

„Mindeddig megsegített minket az 
Úr!” (1Sámuel 7:12) – Az ige, az eltelt 
időszakért érzett köszönet, a jövőbe ve-
tett hit hálaadásra biztat minket. Erre 
a hálaadásra adódtak lehetőségek a hét-
végén.

Ünnepség az óvodában
Evangélikus óvoda pedagógusaként 

kiemelten fontos feladatunk hirdetni az 
örömhírt, a gyermekekkel megismer-
tetni Isten igéjét, a bibliai történeteken 
keresztül találkozni Jézus Krisztussal. 
Mindezek mellett az Alberti Evangé-
likus Egyházközség Óvodájának több 
évtizedes működése alatt mindig fontos 
helyet kapott az ünnepekhez és jeles 
napokhoz fűződő hagyományok ápolása 
is. Számunkra minden évben jeles nap 
szeptember 29-e, mert Mihály napján 
érkeztek felvidéki őseink Albertibe és 
alapították meg gyülekezetünket.

Az óvodában október 1-jén, péntek 
délután, családi nap keretében Györ-
gyi Zsolt lelkész nyitotta meg az ün-
nepségsorozatot, majd Mag Pálné, 
nyugdíjba vonult óvodavezetőnk adott 
rövid történeti áttekintést az elmúlt 
időszakról. A nagycsoportosok a Terem-
téstörténet köré fonták a műsorukat. 
Ezután a középső és nagycsoportosok 
is felléptek. Ők dalos játékokkal, ver-

„Örülök, ha ezt mondják nekem: Az Úr házába megyünk”
(Zsolt 122,1)



2021. november	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 9

www.albertirsa.hu K Ö Z É L E T

sekkel köszönték meg a részvételt a 
megjelent nagy számú közönségnek.                                                                                                            
Ezen a délutánon megtartottuk első Mi-
hály napi vásárunkat. A vásárra az óvó 
nénik és a szülők készítettek portékákat 
és a gyermekek madárfüttyért vásárol-
hattak. Természetesen a madárfüttyért 
„meg kellett dolgozniuk” szeptember 
folyamán. A vásár zeneszóval, kézmű-
ves foglalkozással, vidám hangulatban 
kora estig tartott. Azért már délelőtt is 
készültünk az ovisoknak meglepetéssel, 
melynek keretében városnéző lovasko-
csikázáson vettünk részt.  Október 2-án, 
szombaton különféle szórakoztató, já-

tékos programokat állítottunk össze 
a gyermekek számára. Volt itt bohóc, 
bűvész, buborékfújás és zenés előadás 
is a jól ismert Gézengúz együttessel. 
Vasárnap a nagycsoportosok a gyüleke-
zeti istentiszteleten szolgáltak, majd a 
szülőkkel együtt bekapcsolódhattak az 
iskolai programokba.

Aszódi Zoltánné  
megbízott óvodavezető

Rendkívüli nap  
az iskolában

Október 2-án, szombaton a Roszík 
Mihály Evangélikus Általános Iskolá-
ban egész napos elfoglaltság keretében 
a diákok alternatív szabadidős sport-
eszközöket és játékokat próbálhattak 
ki. Az osztályok forgószínpad-szerűen, 
egymást váltva ismerkedtek meg a söp-
rögetővel, a szeleburdi majommal, a 
western csúszdával, de kipróbálhatták 
az ügyességüket tányérpörgetésben, 
labdazsonglőrködésben, valamint szu-
móruhába bújva és élő csocsóban is 
összemérhették erejüket, ügyességü-
ket. Legnagyobb sikere azonban a lé-
zerharcnak meg a pedálos kisautóknak, 

gokartoknak volt. Az élmények szer-
zése közben megéhezett-megszomja-
zott diákok éhségét-szomját a közösen 
elfogyasztott ebéd és üdítő, valamint 
az uzsonnára kapott fánk, gyümölcslé 
enyhítette.

Este az Alberti evangélikus templom-
ban Dr. Finta Gergely, az Evangélikus 
Hittudományi Egyetem Egyházzenei 
Tanszékvezető professzorának orgona-
koncertjén vehettek részt az érdeklő-
dők.

Vasárnap 9-16 óra között zajlottak 
az események. Erre a családi napra re-
gisztrálni kellett az evangélikus iskola 
Facebook-oldalán, mert a járványügyi 
szabályok adta létszámhatárokat be 
kellett tartani (499 résztvevőnél zárt a 
rendszer). 

Püspök úr a Szeretetotthonban az 
egyházközség presbitereivel fehér asztal 
mellett találkozott, majd megtekintette 
az idősek műsorát és a lakók műveiből 
készült kiállítást.  

Az iskola udvarán eurobungee, ug-
rálóvár, óriás csúszda, népi gyermek-
játékok segítségével szerezhettek él-

ményeket az érdeklődők, az óvoda 
udvarán pedig sátor alatt megpihenve 
fogyaszthatták el az óvoda által biztosí-
tott egyszerű ebédet. Igazi meglepetés 
volt, hogy az iskola pedagógusai vat-
tacukor-készítőnek csaptak fel azért, 
hogy desszertet is tudjunk biztosíta-
ni az édesszájúaknak. A gyerekeknek 
ajándékként Luther-rózsás léggömböt 
adtunk. 

A test edzése mellett az elme pallé-
rozására is figyelmet fordítottunk. Az 
Evangélikus Gyülekezeti és Missziós 
Osztály által biztosított labirintusban 
„A hétlábú paripa” című mese megis-
merése, feldolgozása során – elsősorban 
a felnőttek - a saját félelmeik felisme-
réséhez, azok megoldásához kaphattak 
segítséget a labirintus-járók. Ugyanak-
kor a gyerekek „A szeretetre vágyó sü-
ni” interaktív bábelőadását tekinthették 
meg a Soós-házaspár és segítőjük elő-
adásában. 

Mindkét napon városnéző kisvonat 
közlekedett településünkön. Itt az ide-
genvezetői tevékenységet Dikasz-Iva-
nics Melinda és Czövekné Jaziniczky 
Beáta látta el. A kisvonat szombati 
megállóhelye a Zsinagóga volt, ahol az 
iskola tanulói megtekintették a dobki-
állítást. Köszönjük a Móra Ferenc Mű-
velődési Ház dolgozóinak a kalauzolást, 
valamint az Iker és Társa Kft-nek az 
útravalóul felajánlott Balaton szelete-
ket. Vasárnap a Faluháznál állt meg a 
vonat, ahol a Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzat kapusznyíkkal vendégelte 
meg az érkezőket. 

Reméljük, rendezvényünk alatt min-
denki sok élménnyel gazdagodott és 
feltöltekezett testileg-lelkileg egyaránt. 

Mányi Sándorné igazgató
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A többnapos rendezvénysorozat zá-
rásaként a helyi szlovák kisebbségi 
önkormányzat egy rendkívül színvo-
nalas és családias légkörű programra 
invitálta meg Albertirsa lakosságát a 
Móra Ferenc Művelődési Ház Színház-
termébe október 3-a kora délutánján. 
Az immáron negyedik alkalommal 
megrendezett Szlovák Napi kulturális 
programot a főszervező Nagy-Gyevi 
Péter Pálné, az Albertirsa Város Szlo-
vák Nemzetiségi Önkormányzatának 
elnöke nyitotta meg. Ünnepi beszédé-
ben említést tett az ősi szlovák felme-
nőikről, valamint kiemelte nagyanyáik 
gasztronómiáját, melynek hagyomá-
nya (és ezáltal az ételeik) a mai napig 
szerves részét képezi a mindennapja-
iknak, olyannyira, hogy 5 régi recept-
tel a helyi szlovák önkormányzat is 
csatlakozott a Nagyanyáink konyhá-
jából elnevezésű szakácskönyvbe. E 
könyv megjelenését a Dolina Pestvi-

déki Szlovákok Regionális Egyesülete 
kezdeményezte, szerzői Aszódi Csaba 
András, Király Katalin és Luki Gábor. 
A receptkönyvben 17 résztvevő mel-
lé csatlakozott be az önkormányzat, 
melyben a receptek szlovák és magyar 
nyelven találhatóak meg.

Az ünnepélyes megnyitót követően 
Szabóné Tóth Katalin, az Országos 
Szlovák Önkormányzat Kulturális 
Bizottságának elnöke tartotta meg 
köszöntőjét, majd Dr. Nagy Mercedes 
alpolgármester asszony köszöntötte a 
résztvevőket és az érdeklődőket.

A gasztronómiai örökség mellett 
a másik fontos terület, melyet ápol-
nak, a reájuk hagyott kultúra és an-
nak megőrzése. Ez alkalomból három 
néptánccsoportot hívtak meg, hogy 
bemutatójukkal színesítsék a progra-
mot. A fellépők Ecserről, Kistarcsáról 
és Maglódról érkeztek, képviselőik 
mind a helyi szlovák néptánccsopor-

tok tagjai. Szívmelengető volt látni és 
átélni, hogy a különböző korosztályok 
fellépői – a tizenévesektől egészen az 
idősebbekig – milyen önfeledten adták 
át magukat a dallamoknak, és milyen 
örömmel és lelkesedéssel táncoltak. A 
programot tovább színesítette Kalina 
Enikő nóta és operetténekesnő pezs-
dítő műsora.

Az esemény zárásaként a Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat mind a 
fellépőket, mind a közönséget egy kö-
zös rétesezésre invitálta meg.

Hatalmas köszönet és elismerés ille-
ti meg a szervezőket, akik időt, ener-
giát és anyagiakat nem sajnálva egy 
rendkívül színes programot állítottak 
össze!

2002 óta hazánkban rendszeresen 
megünnepeljük a Magyar Festészet 
Napját, amelyet október 18-ra tűzött 
ki az a civil kezdeményezés, melynek 
tagjai Bráda Tibor (Munkácsy-díjas 
festőművész, aki ifjú éveit Albertirsán 
töltötte), Zsolnai Gábor, Bayer Ilona, 
Szentgyörgyi József, Fabók Gyula vol-

tak. Választásuk azért esett 
erre az őszi napra, mert 
ekkor ünnepeljük Szent 
Lukács névnapját, aki év-
századok óta a festők védő-
szentje. Ez a nap 2002 óta 
a fény, a színek, a formák 
és ritmusok, az élő festé-
szet ünnepe.

E jeles alkalomból nyílt 
kiállítás a Művészetek 

Házában Gyalai Béla tiszakécskei 
festőművész alkotásaiból. A rendez-
vényen Fazekas László polgármester 
úr mondott köszöntőt. Sirkó László, 
a Kecskeméti Katona József Színház 
örökös tagja, Albertirsa díszpolgára és 
a festőművész jóbarátja nyitotta meg 
a kiállítást. A megnyitón az Albertirsai 
Művészeti Iskola tanárai és növendé-
kei közreműködtek.

Gyalai Béla – Tiszakécskén él, önál-
ló műterem-galériát tart fent, nem-
zetközi művésztelepet vezet. Figurá-
lis kompozíciókat készít, szürrealista 
felfogásban, vegyes technikák felhasz-
nálásával. A művész számára fontos 
műfaja a tájkép, és a kiállításon is 
nagy számban voltak láthatóak ezek a 
nagyon friss, tiszta színekkel megfo-
galmazott, levegővel átitatott, hangu-
latos festmények.

A kiállítás 2021. október 18-28. 
között volt megtekinthető.

Szlovák Nap Albertirsán

A Magyar Festészet Napja

Az Alberti Evangélikus Gyülekezet 2021. szeptember 29-én ünnepelte 
fennállásának 310. évfordulóját, melyhez városunk Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzata is szívesen csatlakozott, hiszen tagjai vallják, hogy nem szabad 
megfeledkezni a keresztényi örökségükről és kultúrájukról.
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Mese az őszi kertről avagy Koboldlak a komposzt alatt
Kikirics búsan üldögélt a nagy komposzt-
halom tetején. Lábát lógatva szomorkodott, 
mikor Boró rátalált.
– Mi a baj Kikirics? – térdelt egy nagy kupac 
korhadt levél mellé a kislány.
– Tudok segíteni?
– Sajnos nem… – szomorkodott a kobold – 
Hamarosan otthon nélkül maradok megint.
– Ugyan már! Hiszen senki sem akar elker-
getni innen. Nélküled ez a kert nem lenne 
az igazi.
– Nem akarnak elkergetni, csak az ottho-
nom hordják el.
– Elhordani?! – háborodott fel Boró – Ki 
akarná elhordani, a gyönyörű dombodat?
Kikirics szomorkásan elmosolyodott.
– Tudod, itt az ősz. A zöldségeskert ter-
ményeit már összeszedtétek, és a földnek, 
most sok tápanyagra van szüksége. Ezért 
készült a komposzt. – mutatott a kobold 
az alatta elterülő dombra. – Rengeteg levél, 
tojáshéj, föld, lerágott almacsutkák, fon�-
nyadt káposztalevelek, krumplihéj és még 
sok más zöldség-gyümölcs levele, héja ke-
rült ide.
A kislány álmélkodva hallgatta barátját.
– Na de miért akarják elvenni tőled? Hiszen 
ez az otthonod!
– Mert jövőre a növényeknek szükségük 
van minden tápanyagra. Tudod ez a sok 
dolog, ami nektek szemét, a kertnek mind 
hasznos. A szüleid, nagyon okosan, vigyáz-
va hordták ide a konyhai a maradékokat, 
hogy ne kerüljön bele a kert számára ártal-
mas dolog.
– Mit nem szabad idedobni? – Boró barna 
copfjai szinte égnek álltak az izgalomtól.
– Például tejet, vagy csontot. De nem sza-
bad idetenni húst, vagy főtt ételt sem. Ezek 
megmérgezik a komposztot.
– És ezt most mind elveszik tőled? – szomo-
rodott el a kislány.
– Ez a dolgok rendje Boró. Félévente új 
kupac készül, ami aztán a következő őszig 
érlelődik. Ezalatt többször átforgatják, nyá-
ron megöntözik, hogy ki ne száradjon. A 
földigiliszták átfúrják járatokkal, hogy leve-
gőzzön, eközben pedig lebontják a maradé-
kokat, így porhanyósabb lesz a komposzt.
– Hát persze! – vidult fel egy pillanatra a 
kislány arca – hiszen Turbó, a kis csiga is 
egész évben itt munkálkodott.
– Naná, most is ott heverészik a domb alján. 
– kuncogott fel a kobold – még mindig lus-
tálkodik. Azt mondta, megvárja, míg a pa-
pád kiteríti a sok finom komposztot a zöld-
séges kertbe, és csak utána lát neki a másik 
kupacnak. Ennyi szabadság neki is jár.

– És veled mi lesz? Hol laksz majd a télen? 
Hiszen az új komposzt túl kicsi, semmi me-
leget sem ad a hidegben.
A kis kobold összébb húzta kelkáposzta le-
vél kabátkáját, vidoran csippentett a szemé-
vel, majd talpra ugrott.
– Ne aggódj miattam. Majd beköltözöm 
Pipiskéhez, és tavaszig bosszantom. Igaz, 
hogy rémesen horkol, és túl sokat morog, 
de megleszünk valahogy.
Boróka kedvetlenül ette délben a rakott 
krumplit, amit Anya az ő kedvéért készített, 
majd az ablakhoz kuporodva bámulta a kert 
végében terpeszkedő dombot.
Apa várt egy kicsit, majd a kislány mellé te-
lepedett. Megsimogatta a fejét, majd mikor 
Boró szeméből kibuggyant egy könnycsepp, 
szorosan átölelte.
– Miben segíthetek kicsim?
A kislány hozzá bújt, és halkan odasúgta.
– Egy barátom bajban van.
Boró gondterhelten nézett Apa melegbarna 
szemébe. Megígérte a koboldoknak, hogy 
sosem árulja el őket, de most úgy érezte, 
Apában nyugodtan megbízhat.
– Tudod, lakik a kertünkben egy kobold… – 
suttogta – Vagyis kettő, de most az egyikük 
van bajban.
Apa figyelmesen hallgatott.
– Kikirics itt lakik a komposztdombunk 
alatt és ha elhordjuk, nem lesz otthona. – a 
kislány könnyes szemmel magyarázott to-
vább.
– És télre Pipiskéhez kell költöznie, aki 
morgós és horkol is. Turbóval pedig aki a 
legjobb barátja, egész télen nem fognak ta-
lálkozni, mert nem tud felmászni Pipiske 
diófa odújába.
Boró sóhajtva Apa karjaiba bújt.
– Ha jól értem, kell egy új lakás – lehetőleg 
a földön – a barátodnak, amit nem kell köl-
töztetni állandóan…
Apa kézen fogta a kislányt és átmasíroztak a 
szerszámos kamrába. Fél óra múlva Apa fel-
kapta Turit az ásót, zsebében pedig Nyissz, 
a metszőolló bujkált. Boró karján ott him-
bálózott kis kosara, megpakolva spárgával.
Turi kiásta Apával a gödröt, majd Boró ös�-
szekötözte a faágakat és a Nyisszel egyenes-
re vágta őket. Így készült el a házikó négy 
oldalfala, amit Apa félig a gödörbe süllyesz-
tett. Nyissz a negyedik falba ajtót vágott, az 
egyik oldalsóba pedig egy pirinyó ablakot.
Miután elkészült a tető, újra Turi látott 
munkához. Az érett komposztból dombot 
emelt a koboldlak fölé, Boró pedig őszi le-
veleket szórt rá. A napos oldalra két karót 
szúrtak, hogy tavasszal babszemeket futtat-

hassanak fel a kis házikó oldalán.
A csöpp kobold bujkálva leste a hadműve-
letet. Kis szíve izgatottan kalapált. Vidoran 
integetett Turinak, akinek képe csak úgy ra-
gyogott, hogy végre ő is segíthet valamiben 
barátjának. Mikor Apáék nem figyeltek pár 
percig, a kobold odarohant, hogy megnézze 
új birodalmát.
– Nekem van a legszebb házam a világon!
Estefelé újra előkerült a két házépítő. Apa 
apró széket és ágyikót készített az új ko-
boldlakba, Boróka pedig friss leveleket és 
krumplihéjat hozott a konyhából, ahonnan 
már javában terjengett a finom vacsora il-
lata. Lekuporodott a dombocska mellé. Ki-
kirics odarohant hozzá, és Boró pulóverébe 
kapaszkodva felmászott a kislány vállára, 
majd boldogan hozzábújt.
– Nagyon köszönöm! Már nem kell költöz-
ködnöm, mint egy vándormadárnak.
A kobold szorosan megölelte a kislány nya-
kát, majd a földre huppanva körbetáncol-
ta az új ágyát. Örült, mikor Boró elárulta, 
hogy másnap kis párnát és dunyhát készít 
neki Anyával.
– Milyen mintát kapok a párnámra? – kí-
váncsiskodott Kikirics.
– Egy hatalmas babszemmel fogjuk kihí-
mezni.
A kobold boldogan cipelte be új bútorait a 
házába, majd szaladt, hogy áthívja Turbót. 
Szerette volna, ha a barátja is vele költözik 
új, meleg otthonába.

Irsai Krisztina, meseíró
olelomesek.kacterv.hu

Meghívó
Péteriné Sedon Irén

Alkotás az újrahasznosítás jegyében
(Paverpol) című kiállításának 

megnyitójára.

A megnyitó helye, időpontja:
Művészetek Háza  

(Albertirsa, Hunyadi utca 7.)
2021. november 13. 16 óra

A vendégeket és az alkotót köszönti:
Fazekas László

Albertirsa Város Polgármestere

Közreműködik:
Bridget Coffee • kávézó

Kemencés Borház • borkóstoló
A megnyitón résztvevő vendégek között 
3 db az alkotó által készített ajándéktárgy 

kerül kisorsolásra.

A kiállítás 2021. november 30-ig 
látogatható.
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Európa-bajnokok Albertirsa táncoslányai!
A Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú 

Művészeti Iskola Albertirsai Tagintéz-
ménye számos tanszakon biztosít mi-
nőségi oktatást a hangszerek, zene és 
tánc iránt érdeklődő iskoláskorú gyer-
mekek számára. A versenyek, koncer-
tek, fellépések szerves részét képezik 
az oktatásnak, így a tanulók több alka-
lommal is bizonyíthatják tudásukat. A 
Covid időszaka az élet több pontján 
nehézségeket okoz, különösen igaz ez 
egy gyakorlati képzés esetén, ahol a 
személyes jelenlét igen fontos lenne. 
Mindezek ellenére az Albertirsa AMI 
11-13 éves táncosai nagy fába vágták a 
fejszéjüket, megmérették magukat az 
MLTSZ (Magyar Látványtánc Sport-
szövetség) szervezésében megrende-
zésre kerülő idei versenysorozaton.

Tanáruk és koreográfusuk Szobosz-
lay Csilla, aki évtizedek óta szenvedé-
lyének, a táncnak él és adja át tudá-
sát a feltörekvő nemzedéknek. Csilla 
korábban az Állami Balettintézetben 
végzett, később a világ számos or-
szágában fejlesztette tudását és mű-
vészetét, képzéseken és fellépéseken 
keresztül. A teljesség igénye nélkül 
olyan neves, hazai intézményekben 
léphetett fel, mint a Győri Balett, a 
Magyar Állami Operaház vagy a Ma-
dách Színház.

Albertirsa táncos tanítványainak az 
MLTSZ 2021. májusi versenyén el-
ért eredményei elégnek bizonyultak 
ahhoz, hogy továbbjussanak a júni-
usi Országos Bajnokságra, ahonnan 
a szerzett pontoknak köszönhetően 
kvalifikálták minden egyes produkci-
ójukat az októberi Európa-bajnokság-
ra. A Balatonfüreden megrendezésre 
kerülő EB-re 6 produkcióval érkez-
tek, ahonnan Európa-bajnokként és 
5 ezüstéremmel, büszkén tértek haza.
Produkciók és eredmények:

KÁRTYAJÁTÉK – Benkó Martina, 
Csányi Eszter, Csernák Viktória, 
Csőke Dorina, Füstös Laura, Müller 

G. Linda, Koncsik Anett, Oláh Réka, 
Reszler Noémi, Silló Laura → ARANY

BANG BANG – Csányi Eszter, Csőke 
Dorina, Oláh Réka, Silló Laura
→ EZÜST
DO-RÉ DUÓ – Csőke Dorina, Oláh Réka 
→ EZÜST
SHY GIRL – Csányi Eszter → EZÜST
TAKE YOU DANCING – Müller G. 
Linda, Benkó Martina, Reszler Noémi 
→ EZÜST
KISS AND MAKE UP – Füstös Laura, 
Koncsik Anett, Silló Laura → EZÜST

Szívből gratulálunk és további sok 
sikert kívánunk a lányoknak!

Füstös-Urbanek Krisztina

A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár nevében szeretettel meghívjuk 
Önt és kedves családját, barátait 

Maria Douwes: Back to Australia
című könyvének bemutatójára, 2021. november 20-án 14 órára  

a Művészetek Házába (Albertirsa, Hunyadi utca 7.)

Maria Douwes 8 éve él Mikebudán. Kilenc éves gyermek volt, amikor a szüleivel és 
öt bátyjával valamint négy nővérével emigráltak Ausztráliába, 1961-ben. Egészen 
1965-ig élt ott.
2009-ben, közel 50 év után tért vissza Ausztráliába. Elmon-
dása szerint éppoly szép és izgalmas volt a valóságban ez az 
ország, mint ahogyan álmaiban elképzelte.
A LA Tour nevezetű hajón utaztak New Yorkba és Savannah-ba, 
Jamaicaba, a Panama Csatornán keresztül Tahitibe, majd New 
Caledoniába. Végül Sydneyben értek partot.

Maria saját fotóin keresztül szemlélteti körutazásainak csodás 
helyszíneit. A képek magyar és angol felirattal láthatóak.
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

Alig telt el néhány hét a szep-
temberi iskolakezdés óta, de 
iskolánk aktív munkáját jelzik 

sokszínű tevékenységeink, valamint a 
pihenést, kikapcsolódást szolgáló sza-
badidős programjaink.

A Pusztavacson szervezett Vadász-
napra látogatott el 25 diákunk az 
ötödik évfolyamról, ahol játékos csa-
patversenyen vettek részt, a Tesse-
dik-csapat a második helyen végzett. 

A Cegléden megrendezett Benedek 
Elek kistérségi szövegértési verse-
nyen vett részt néhány 3-4. osztályos 
diákunk a következő remek eredmé-
nyekkel: 3. évfolyam: Szabó Krisztina 
Etelka (3.c) III., Andrékó Natasa (3.a), 
V., Nagy Zita (3.a), VIII., Simon Be-
nedek (3.d) IX., Tóth Sarolta (3.a) X. 
helyezést értek el. Felkészítő tanáraik: 
Majorné Kollár Krisztina, Marticsek 
Marianna, Nagyné Urbán Zsanett és 
Szedresi Ilona. 4.évfolyam: Bánszki 
Katica Sára (4.c) II. és Spánicz József 
Benjámin (4.d) V. Pataki-Hajdu Luca 
(4.c) VIII. lett. Felkészítő tanáraik: 
Aradi Márta és Kaáriné Kabay Lilla.

Iskolánk diákjai az idén először vet-
tek részt a 36. SPAR Budapest Maraton 
Fesztiválon Budapesten. A FODISZ 
esélyegyenlőségi futamon, amelyen 
a táv 500 m volt, 30 diák és 5 felnőtt 
(pedagógus, szülő) indult. A megnyi-
tó után közös zumbával melegítettek 
be a futásra. A SPAR Hazai Szeretem 
Maratonka távja 2,3 km volt, melyen 
iskolánkat 45 fő képviselte (8 felnőtt 

és 37 diák), mindenkinek sikerült a 
távot teljesíteni.

A KEHOP Föld 21 pályázat keretén 
belül 4 alsós osztály játékos, csopor-
tos foglalkozás keretében ismerkedett 
a Földünket érintő problémákról. A 
felső tagozaton 6 osztály tanulmányi 
kiránduláson vehetett részt, a Vácrá-
tóti és a Pákozd-Sukorói Arborétumba 
látogattak el a gyerekek, ahol értékes 
információkat kaptak a környezetvé-
delemről és klímaváltozásról.

Budai tanár úr szervezésében túráz-
tak lelkes diákjaink a Pilis-hegység dé-
li részén.  Elsőként a Kis-Kevély nevű 
hegy oldalában található Mackó-bar-
lang volt a célpontjuk, majd néhány 
kilométer erdei ösvény koptatása 
után a csapat megérkezett a környék 
talán legszebb kilátópontjához, az 
Oszoly-csúcsra. A túrázók élvezték 
a ragyogó napsütést, a pazar kilátást 
nyújtó környező csúcsokat.

Két ötödikes és két hatodikos osz-
tály vett részt rendhagyó énekórán a 
Művészeti Iskolában, ahol a Kecske-
méti Hangszermúzeum gyűjtemé-
nyéből láthattak régi hangszereket, 
amelyekkel hangszeres bemutatót is 
tartottak a gyerekeknek.

A színházi élményeket kedvelő diák-
jaink az Operettszínházba látogattak, 
közel 50 fő nézte meg az István, a ki-
rály című előadást.

Az iskolai rendezvényeink során 
megemlékeztünk a zene világnapjá-
ról, az aradi vértanúk kivégzéséről és 

az 1956-os forradalom-
ról. A forradalom emlé-
kére az alsó tagozatosok 
és az 5. 6. évfolyamosok különböző 
csoportos feladatokkal idézték fel a 
forradalom eseményeit, jelképeit, ko-
rabeli fotókat néztek, lyukas zászlót 
készítettek, így próbáltuk a fiatalabb 
korosztálynak is érthetővé tenni az 
akkori eseményeket. A 7. és 8. évfo-
lyamosok A Nap utcai fiúk című film 
megtekintésével emlékeztek meg a 
forradalomról.

Részt vettünk a Sulizsák ruhagyűjtő 
akcióban, melynek bevétele az iskolai 
alapítványunkat gazdagítja majd.

Az alsó tagozaton a magyar nép-
mese napján a DÖK által szervezett 
„hétmérföldes” kalandokon keresz-
tül repítettük diákjainkat a mesék 
világába. Egy szórakoztató, mesés 
délutáni program részesei lehettek 
tanulóink. Az iskolai könyvtár által 
hirdetett rajzversenyen az 1-2. osztá-
lyosok és a 3-4. osztályosok is egy-egy 
népmeséhez készítettek illusztráci-
ót. A kicsiknél egységes jutalomban 
részesültek a legszebb rajzot készítő 
tanulók, a nagyobbaknál a következő 
tanulók lettek a helyezettek: 3. évfo-
lyam: I. Szabó Krisztina 3.c, II. Répás 
Levente 3.d, III. Virágh Botond 3.d. 4. 
évfolyam: I. Fakó Kitti Tímea 4.a, II. 
Bisztran Milán 4.a, III. Bánszki Katica 
Sára 4.c. A felső tagozaton is sok, szép 
illusztrációval neveztek a lelkes és te-
hetséges gyerekek Az ötödik évfolya-
mon Zsilik Melinda (5.d), Bak Olivér 
(5.d), Csicsó Jázmin (5.b), a hatodik 
évfolyamon Simó Bence (6.a), Var-
ga Veronika (6.d), Koczka Eliza (6.b) 
lettek a díjazottak. A remek munkák 
kiállításra kerültek.

A Bolyai Matematika Csapatverse-
nyen a harmadik évfolyamon Ádám 
Bence Zalán, Bisztran Bence Olivér, 
Kovács Patrik, Spreiczer Bendegúz 
csapata a 18. helyen, a hatodik évfo-
lyamon Bogdány Izsák, Dóczi Bar-
nabás, Fürtös Laura, Molnár Zalán 

Folytatás a következő oldalon >>
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csapata a 30. helyen, a hetedik évfo-
lyamon Legéndi Lilla, Mama Kristóf, 
Szélesi Milán csapata a 19. helyen, a 
nyolcadik évfolyamon Csányi Esz-
ter, Koncsik Bence, Nakladál Rebeka, 
Toldi Kinga csapata az első hat közé 
jutott. Felkészítő tanárok: harmadik 
évfolyamon: Sármán Kaluda, Szedresi 
Ilona, hatodik évfolyamon Ádám Ildi-
kó, hetedik évfolyamon Simóné Pálin-
kás Erzsébet, nyolcadik évfolyamon 
Trappné Simó Ágnes tanárnő volt.

Iskolánkban egy példátlan összefo-
gás tanúi lehettünk a nyár folyamán. 
Egy maroknyi bátor szülő és peda-
gógus meglátva a lehetőséget, mert 
egy számukra ismeretlen útra lépni. 
Tudásukat összerakva, segítséget kér-
ve, kapcsolatokat összekötve, isme-
retségeket kihasználva, három hónap 
leforgása alatt egy csodát alkottak. 
A Győzelem úti alsó tagozat udva-
rán komplett tereprendezés történt, 
megoldásra került a csatornavíz-elve-
zetés, műfű, gumiszőnyeg, térkő, új 
játékok, új padok-asztalok díszítik az 
udvart. Ennek az óriási projektnek, 
azaz a csodásan megújult udvarnak 
az átadó ünnepségét október 12-én 
délután tartottuk. Elsőként a 4.a osz-
tályosok műsorát láthattuk, melyet 

Folytatás az előző oldalról

Az ősz beköszöntével újabb törődést 
igényelnek a kertek. A nyári tündöklés 
után rengeteg elszáradt levél és kókadt 
virág halma gyűlik össze. Óvodánk 
udvarának rendben tartása különösen 
fontos, hiszen csemetéink itt élik min-
dennapjaikat: játszanak, ismerkednek 

a természettel és követik az évszakok 
váltakozását. A tavalyi Covid hullám 
miatt a tavaszi rendezés is elmaradt, 
így jócskán ráfért már a frissítés.

Egy napfényes őszi napon, október 
16-án kerítettünk sort erre a feladat-
ra. Ki gereblyét, ki ásót vagy metsző-
ollót hozott magával: közösen ös�-
szefogva, minden szükséges eszköz 
és tudás rendelkezésünkre állt, hogy 
újjá tudjuk varázsolni a kertet. Csa-

lánt irtottunk, száraz leveleket gyűj-
töttünk, visszavágtuk a túlburjánzott 
és balesetveszélyes bokrokat. Annak 
köszönhetően, hogy sokan összegyűl-
tünk, mindössze néhány óra leforgása 
alatt megtisztítva és simára gereb-
lyézve pompázott az udvar!

Ezúton is szeretnék 
köszönetet mondani a 
részt vevő óvónőknek: 
Korcsolainé Pálfi Évá-
nak, Stummerné Kata-
linnak; pedagógiai as�-
szisztenseknek: Steer 
Máriának, Trapp Zsolt-
nénak és szülőknek: Ke-
lemen családnak (apa, 
anya), Papp családnak 
(apa, anya), Hübs család-
nak (anya, nagymama), 
Piroska családnak (anya, 

nagy tesó) Kunszt anyukának, Szegi 
családnak (apa, anya), Molnár Hada-
rics anyukának, Szokola anyukának, 
Dávid apukának, Fodor apukának, Si-
mó családnak (apa, anya, nagy testvér).

Segítségükkel nem csak hogy elvé-
geztük ezt a feladatot, de a jó csapat-
nak köszönhetően egy vidám és kelle-
mes délelőttöt tölthettünk el.

Szokola Nóra
szülő

Őszi kertrendezés a Mazsola 
Óvodában

Feketéné Turi Csilla tanító néni állí-
tott össze. Meghívott vendégeink kö-
zül Lebanov József az Oktatási Hivatal 
főosztályvezetője, Fodor Gábor a Ceg-
lédi Tankerületi Központ vezetője, va-
lamint Fazekas László polgármester 
úr is méltatta beszédében ezt a pél-
daértékű összefogást. Intézményünk 
vezetője – Nagy Csaba – díszokleve-
lek átadásával köszönte meg minden 
magánszemélynek, cégnek, szerve-
zetnek, egyesületnek, vállalkozónak, 
akik bíztak bennünk. Bíztak abban, 
hogy jó ügyért állnak ki és jó helyre 
kerül az intézményre fordított összeg. 
Mindez nem valósulhatott volna meg, 
ha nincs két olyan szülő, akik ezt az 

egész projektet megálmodták, fárad-
hatatlanul szervezték, összefogták és 
szabad idejüket nem sajnálva egész 
nyáron dolgoztak a megvalósításon. 
Hálásan köszönjük Andrékóné Eszes 
Anikónak és Andrékó Zoltánnak.

Petró Mónika
humán munkaközösség-vezető

SZENIOR ÖRÖMTÁNC

Albertirsa
Móra Ferenc Művelődési Ház

2730 Albertirsa, Pesti út. 85.
Csütörtökönként 15.00-16.00

Előzetes tánctudás és partner nem 
szükséges! Jobb közérzet, javuló kondíció, 
nagyobb terhelhetőség, vidám hangulat!

Ez NEM tánctanfolyam, így bármikor lehet 
csatlakozni! Gyere és próbáld ki!

MOZGÁS – ÖRÖM – AGYTORNA
Derékné Laza Judith  
szenior örömtánc oktató

+36 20 934 8338

Csak elkezdeni nehéz, abbahagyni 
lehetetlen!

Váltócipő, innivaló szükséges!
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Tisztelt Lakosság!

VÉRADÁS
2021. november 17-én

1400-1700-ig lesz a Móra 
Ferenc Művelődési Házban!

Tisztelt Lakótársam!
A Központi Orvosi Ügyelet helyszíne: 
Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti idő: 

hétköznap� 1800 - 700

péntek� 1600 - 700

hétvége és ünnepnap� 700 - 700

Telefonszám: 53/370-552
Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.
Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt el-
érni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám 
alatt kaphat a beteg, vagy hívja az 
53/370-552-es számot, ahol a további 
megfelelő intézkedést megteszik.
Baleset és közterületi rosszullét es-
tén a 104-et kell hívni!
	 Tisztelettel: 

Dr. Pécsi Angéla

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása

2021. november hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
November 6-7.

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

November 13-14.
REMÉNY Gyógyszertár

Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

November 20-21.
IRSA Gyógyszertár

Somogyi B. u. 36. Tel.: 53/371-645
November 27-28.

ZSÁLYA Gyógyszertár
Dózsa Gy. u. 26. Tel.: 53/571-118

2021. OKTÓBER HÓNAPBAN SZÜLETETT

Kovács Attila – Balogh Renáta	 Nóra
Gyenge István – Gyenge-Mencsik Julianna	 Ákos
Bodor Péter – Iker Zsuzsanna	 Fanni Júlia

nevű gyermeke

2021. OKTÓBER HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Técsi Sándorné 	 87 éves
Hohl Matthias 	 62 éves
Erős Mihályné 	 82 éves
Bánszki Sándor 	 64 éves
Béres Mihályné 	 76 éves
Turi Attila Zoltán 	 58 éves

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Róza Attila 

temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, 
mély fájdalmunkban osztoztak.

				   A gyászoló család

2021. OKTÓBER 

HÓNAPBAN 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Balogh Nikolett – Mácsai Sándor

Laczkó Mariann – Pálvölgyi Gábor

Meghosszabbítva novemberre is!
Ez alkalomból:

– ingyenes vizsgálat,
– érzéstelenítés nélküli szemnyomás mérés,
– �komplett szemüveg akció (lencse+keret)  

már 6.990 Ft-tól
– 50%-os keret kedvezmény
és különböző lencse akciók!

Az akció fő célja minél több ember 
inspirálása a szemvizsgálatra és a 
megfelelő szemüveg korrekció viselésére.

Gabainé Optikában
2730 Albertirsa, Vinnyica u. 8.  

(a piaccal szemben, a Centum Lakópark üzletsorán)
Vizsgálatra bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

06-70/37-49-235
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